

Metadáta:

url: /svadobna-vyzdoba

title: Svadobná výzdoba svojpomocne - áno alebo nie? | Bridee.sk

description: Chystáte svadbu a premýšľate nad tým, či svoju svadobnú výzdobu zvládnete sami? Kedy je namieste požiadať o pomoc svadobnú agentúru?

hlavné KW: výzdoba

vedľajšie KW: svadba, sobáš, svadobná výzdoba, dekorácia, svadobná dekorácia, DIY, svadobná agentúra, svadobná hostina, nevesta, ženích, novomanželia

Svadobná výzdoba svojpomocne - áno alebo nie?

Žiaľ, často sa stáva, že svojpomocná svadobná výzdoba stojí nielen nemalé peniaze, ale aj množstvo času a starostí, ktoré dokážete jednoducho ušetriť! DIY dekorácie sú taktiež zväčša pripravované na poslednú chvíľu, čo môže negatívne ovplyvniť celkový dojem zo svadby. Ako teda postupovať?



<https://i.pinimg.com/564x/ef/e4/1e/efe41e00af7736985343f0eb199ebdf5.jpg>

Hlavne bez stresu!

Ak sa plánujete pustiť do svadobnej výzdoby svojpomocne, nezabudnite sa **v dostatočnom predstihu** aj náležite **inšpirovať!** Môžete využiť napríklad Pinterest, Instagram či rôzne facebookové skupiny, kde určite nájdete množstvo skvelých rád a tipov. Tak si dokážete vytvoriť dokonalú predstavu o vlastnej výzdobe svadobnej sály, čím eliminujete väčšinu [stresu](#), ktorá svadobné prípravy prirodzene sprevádza.

Prvým krokom k zabezpečeniu dokonalej [svadobnej výzdoby](#) úspešne a bez stresu je dôkladne premyslený [plán](#)! Sem patrí všetko, čo na svojej svadbe chcete mať - tlmené svetielka, kvety (aké a koľko).

Po dôkladnom uvážení si vytvorte **svadobný dizajn manuál**, do ktorého zakomponujte celú paletu vybraných farieb vrátane materiálov a prvkov, z ktorých by vaša svadobná výzdoba mala pozostávať. Tento manuál zjednoduší prácu so svadobnou dekoráciou nielen vám, ale aj [svadobnej agentúre](#) (ak sa pre ňu rozhodnete).

Ideálny čas na prípravu svadobnej výzdoby

Plánovanie a tvorenie istej predstavy o finálnej svadobnej výzdobe trvá niekoľko mesiacov. Odporúčame začať radšej o niečo skôr, aby ste sa vyhli neželanému stresu či iným prípadným komplikáciám. Ideálny čas na prípravu svadobnej výzdoby je preto **minimálne 6 až 9 mesiacov vopred**.

Stále však platí, že čím skôr začnete, tým jednoduchšie a s väčšou istotou sa dostanete k vašej vytúženej svadobnej výzdobe!



<https://i.pinimg.com/564x/7f/e7/71/7fe771fe1e9a84c48502a28b54bcd5d9.jpg>

Ako na svojpomocnú výzdobu svadobnej sály?

Čo sa týka [farieb](#) svadobnej výzdoby, z vlastných skúseností odporúčame vybrať si **minimálne 4 odtiene** farieb, avšak nikdy nie viac ako 10! Vyberajte vždy len dané odtiene základných farieb, pre ktoré sa napokon rozhodnete.

Výhoda svadobnej agentúry je v tomto prípade o dokonalosti farebných kombinácií, kde sa dané farby dokonale prepoja, čím vo výsledku vzniká decentný svadobný look.

Začnite vždy s najnákladnejšími položkami a to bez ohľadu na to, či si svoju výzdobu chcete vyrobiť ručne alebo kúpiť či prenajať. Sem rozhodne patrí kvetinová výzdoba, osvetlenie, prestieranie či svadobné tlačoviny vrátane menoviek, ale aj [svadobných oznámení](#) a [pozvánok pre hostí](#).

Na DIY výzdobu si vyhradte určitý **rozpočet**, s ktorým budete môcť manévrovať. S ním teda súvisí aj samotné plánovanie času, ktorý strávite **vyhľadávaním**, **výberom** a napokon aj konečným **obstaraním** dekoračných prvkov na vašu svadbu.

Na záver prichádza na rad aj výzdoba [svadobných vozidiel](#). Aj tá by, samozrejme, mala korešpondovať s celkovou výzdobou vašej svadby!

Kedy siahnuť po službách svadobnej agentúry?

Rozhodujúcich faktorov, prečo si vybrať za ideálneho svadobného pomocníka svadobnú agentúru, je hneď niekoľko - nedostatok času, chýbajúca kreativita, ale aj málo inšpirácie v kombinácii s náročnosťou vašich požiadaviek. Najlepšie však bude, ak sa obrátite na svadobnú agentúru za účelom využitia **viacerých ponúkaných služieb**.

Medzi tie patrí napríklad [catering](#), **prenájom priestorov**, [starejší](#), profesionálne [fotografické služby](#) či [dokonalá hudba](#) v sprievode živej kapely. V takomto prípade ide o všetko na jednom mieste, čo ľudia s nedostatkom času a nápadov určite ocenia!



<https://i.pinimg.com/564x/8b/40/d9/8b40d97aa0ec9d5c396c83ccec488b.jpg>

Dôležitú úlohu hrá svetlo

Samozrejme, z veľkej časti na celkový dojem a atmosféru vplýva prevažne kombinácia farieb či použité kvety, avšak jednou z najdôležitejších dekorácií je práve svetlo. S tým vám hravo dokáže pomôcť aj profesionálny **fotograf** či dokonca **DJ**, ktorý má so svetlom iste bohaté skúsenosti.

Ak však takéto druhy služieb na vlastnej svadbe neplánujete využiť, osvetliť svadobnú sálu sa môžete naučiť behom pár minút, a to vďaka rôznym tutoriálom, ktorých je dnes plný internet!

Poradíme s výberom!

Svadobné prípravy nezahŕňajú výhradne služby spojené s dekoráciou, ale aj iné, **rozmanité druhy služieb** - napríklad [fotografické služby](#), [hudbu](#) či rezerváciu samotných [priestorov](#), kde sa bude konať vaša [nezabudnuteľná svadobná hostina](#).

O svadobnú výzdobu sa vám veľmi radi a ochotne postarajú [svadobní dekoratéri](#), ktorí naplnia vaše očakávania **jednoducho a rýchlo!**